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© Doplite i, ily, y. Zdivodnéte pravopis.

Znite nase ptaky? Vel _ce m__l¢ jsou §v__torivé s__korky. Poznite je snadno podle
modrych p_ rek na hlav__¢kich. Vel _ky krasavec je stehl k. Zdob__ ho Zluté
a Cervené peri. Kos _ snadno poznite podle zpévu, ktery sl__chdte uz brz__ rino.
Dudci pob__vaji na lukich. Pénice m__luji stinnd m__sta, v__hledavaji sp__Se les .
V bl __zkosti vod pob__vaji konipas __ a samozfejmé &ap__. Dravci v__hl__ Zeji svou
kofist z v__sokych stromii. Sov__ lov__ nejv__ce m__§i. Létaji zcela nesl _$né. V. r
obv_kle s_ dl__ ve skalach. Orl__ a sokol__ poznite spolehl__vé podle jejich
zpusobu letu.

) Doplirte spravné chybéjici pismena. Zdivodnéte pravopis netuplnych slov.
Hurd na prizdniny!

Posledni dny $kol _ rychle upl nul . Nastal _ dlouho oéekavané prazdniny. Zaci
ze 4. A se pomalu v__pravoval _ k odjezdu do indianského tibora. Jejich nacelnik
jimv__bral k tabofeni velmi pékné m__sto.

Malé Indidny pfiv_ tal _ hluboké les . Krasné m__tiny byl _ jako stvofené
k postaveni stant. Tabornici si v__bral _ jednu ze slunnych m__tin. Nacelnik ur¢il,
kde bude ohnisté na poradni ohen. Pfibl _Zné uprostied tabora postav_ 1  Indidni
totem. Stany téméf spl __val s okolni pfirodou.

Odpoledne se stopafi v__dal _ na prazkum okol . Na obzoru se v. p nal
v__soké skal . Pod nimi se kréil — malé kopecky. V neprostupném housti se
m__hl srnci -nebotob 1 b _ zoni? Veverky vesele poskakoval  po vétv  ch
v__sokych stromii. Vude se oz val _ hlas__ ptaki. Nejvétsi objev u¢inil  Indiani
na konci prizkumné v _chazky. Nedaleko tibora se tip til  dvé jezirka. Jejich
hladiny se leskl  jako zrcadla. To b 1 m_ sta jako stvofend pro koupdni. Za

chv_ 1 seodtud oz val veselé¢ v kiiky.Z tra si sem urdité pfinesou kdnoe.



